



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Přestavba / rekonstrukce zemědělského objektu
Student:	David Fabík
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Závitkovský

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student ve své BP prokázal znalosti v oblasti rekonstrukcí zemědělských objektů a schopnosti pracovat se zdroji. BP je zpracována na odborné úrovni, komplexně, se zapracováním jednotlivých poznatků a požadavků, které zpracovatel získal samostudiem. Student obecně rozumí problematice spojené s rekonstrukcemi. Práci v celku hodnotím jako velice zdařilou, avšak s několika nedostatky, které se objevují ve formátování textu, dále jsou drobné nesrovnalosti v souhrnné technické zprávě a co se týká literárního přehledu, mohl být rozsáhlejší, nicméně ten ale nebyl součástí zadání. Vlastní práce a zejména výkresová část je zpracována kvalitně.

Otázky k obhajobě:

- 1) Na jak dlouho by postačovala kapacita navržené jímky na kejdu a jak by se kejda dále likvidovala?
- 2) Jakým způsobem by byl přichycen podhled z trapézového plechu? (viz. řez B-B)
- 3) Jak se správně nazývají vodorovné a svislé klempířské prvky odvádějící dešťovou vodu ze střech?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce